

**Stanovisko habilitační komise pro Vědeckou radu
Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice
ve věci habilitačního řízení**

Ve smyslu §72 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) a podle čl. 4, odst. 2 Směrnice FES_SME_2020_001/A děkana Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice (FES UPCE) k habilitačnímu řízení a řízení ke jmenování profesorem předložil děkan fakulty **prof. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.** na základě žádosti **Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D.**, Vědecké radě FES UPCE návrh na zahájení habilitačního řízení a schválení habilitační komise.

Fakulta ekonomicko-správní Univerzity Pardubice má akreditovaný obor *Regionální a veřejná ekonomie* pro habilitační řízení na základě rozhodnutí Rady Národního akreditačního úřadu pro vysoké školy ze dne 11. 10. 2018 č.j. NAU-174/2017-6 do 11. 10. 2023.

Habilitační řízení v oboru "*Regionální a veřejná ekonomie*" bylo zahájeno 13. 11. 2023 na základě žádosti Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D., a na zasedání VR FES Univerzity Pardubice a současně byla schválena habilitační komise ve složení:

Předseda: **prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.**
Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní

Členové: **prof. RNDr. Oto Hudec, CSc.**
Technická univerzita v Košiciach, Ekonomická fakulta
doc. Ing. Viktor Prokop, Ph.D.
Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní
doc. Mgr. Miroslav Šipikal, PhD.
Ekonomická univerzita v Bratislave, Národohospodárska fakulta
doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D.
Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Ing. Hlaváček, Ph.D., zpracoval habilitační práci na téma „**Prostorová diferenciace a vývojové asymetrie ekonomik v globalizovaném prostředí**“. Komise posoudila žádost Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D. a konstatovala, že uchazeč předložil všechny požadované doklady podle § 72, odst. 3 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách ve znění pozdějších změn a doplňků (zákon o vysokých školách) a podle Směrnice FES_SME_2020_001/A děkana Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice „Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem“. Na základě tohoto konstatování a s ohledem na zaměření předložené habilitační práce určila komise tři uznávané odborníky v daném oboru jako oponenty, a to:

prof. Ing. Beátu Mikušovou Meričkovou, PhD., Univerzita Mateja Bela v Banské Bystrici, Ekonomická fakulta

*doc. Ing. Vieru Papcunovou, PhD., Univerzita Konštanína filozofa v Nitre,
Fakulta prírodných vied a informatiky*

*doc. Ing. Viktorii Klímovou, Ph.D., Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní
fakulta*

Závěry oponentních posudků:

prof. Ing. Beáta Mikušová Meričková, PhD

Habilitant na základe písomného prehlásenia spoluautorov prispel výraznou mierou ku konceptualizácii metodických postupov riešenia výskumných problémov, k ich kvantitatívnej formalizácii a diskusii záverov vlastného výskumu. Preukázal tak schopnosť samostatne vedecky pracovať na výstupoch vedeckej hodnoty rozvíjajúcich poznanie problému.

Jeho odbornú erudíciu dokladujú skutočnosti uvedené v prehľade plnení kvalifikačných kritérií habilitačného konania v odbore Regionálna a verejná ekonomie na Fakulte ekonomicko-správní Univerzity Pardubice v rámci vedeckovýskumnej, publikačnej, pedagogickej a ostatnej odbornej činnosti.

Predložená práca rieši problematiku priestorových disparít v ekonomickom rozvoji osobitým pohľadom na podmienenosť divergenčných a konvergenčných procesov prostredníctvom rôznych premenných na rozdielnych úrovniach územných jednotiek.

Výstupy vybraných publikovaných prác môžu predstavovať východisko pre ďalší výskum orientovaný na posun poznania, t.j. môžu byť kľúčovými zdrojmi pri formulácii vedeckých predpokladov ako gnozneologických, resp. logických tvrdení, ktorých overenie by posunulo vedecké poznanie konceptu priestorových disparít v ekonomickom rozvoji vo vednom odbore Verejná a regionálna ekonomie a otvorilo ďalšie možnosti riešenia praktickej roviny riadenia regionálnych ekonomík.

Možno teda hovoriť o reálnych prínosoch predloženej habilitačnej práce pre rozvoj vedného odboru Verejná a regionálna ekonomie, ale aj o prínosoch pre širšiu vedeckú komunitu a celospoločenskú prax.

Otázky:

1. Prosím vyberte niektorú z výskumných téz vzťahujúcich sa k publikovaným článkom zaradeným do habilitačnej práce a rozoberte ju z pohľadu prislúchajúcej/prislúchajúcich teórií regionálneho rozvoja.
2. Ako sa staviate v rámci svojej vedeckej orientácie k otázke, či je vôbec vhodné riešiť divergencie v rozvoji území štátnou intervenciou? Prikláňate sa ku teóriám predpokladajúcim prirodzené vyrovnávanie regionálnych rozdielov bez výrazného intervencionizmu vychádzajúcich z neoklasického, neoliberalného základu, alebo skôr k teóriám regionálneho rozvoja primárne vychádzajúcim z keynesiánskeho základu? Prípadne zastávate názor, že regionálny rozvoj by mal byť daný kooperáciou inštitúcií (inštitucionálne teórie regionálneho rozvoja)?

Záver

Habilitačná práca Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D. „Prostorové diferencie a vývojové asymetrie ekonomik v globalizovanom prostredí“ **spĺňa** požiadavky štandardne kladené na získanie vedecko-pedagogického titulu docent v odbore „Verejná a regionálna ekonomie“ odporúčam ju k obhajobe v rámci habilitačného konania.

doc. Ing. Viera Papcunová, PhD.

Výsledky, ktoré autor prezentuje v habilitačnej práci sú zamerané na PZI a inovácie ako nástrojov na znižovanie regionálnych disparít. Získané výsledky môžu byť prínosom pri adresnejšom formulovaní nástrojov na znižovanie regionálnych disparít. Prínosom práce je aj uvedenie metodologického obmedzenia, ktoré prináša meranie regionálnych disparít na úrovniach NUTS II resp. NUTS III z hľadiska výpovednej schopnosti dát ako aj dĺžky časového radu ich spracovania. Práca ako celok prináša ucelený pohľad na problematiku regionálnych disparít z hľadiska vybraných ukazovateľov a to predovšetkým PZI a inovácií, ktoré sú považované za hlavný nástroj znižovania regionálnych rozdielov v rámci krajín EÚ.

V posudku uvádzam aj otázky vhodné pre ďalšiu diskusiu:

- Habilitačná práca sa venuje predovšetkým PZI a inováciám ako nástrojom, ktoré môžu vplývať na znižovanie regionálnych rozdielov. Prečo práve tieto ukazovatele ste si vybrali pre výskum?
- Aké nástroje na znižovanie regionálnych disparít budú využívané v rámci programového obdobia 2021-2027?
- V závere práce uvádzate metodologické obmedzenia pri meraní regionálnych disparít na úrovni NUTS III resp. NUTS II z dôvodu neúplnosti dát a uvádzate, že určitým riešením je meranie regionálnych disparít na úrovni NUTS I. Podľa mňa je však dôležité merať regionálne rozdiely aj na nižších úrovniach ako NUTS I, aby sa zabezpečil rovnomerný rozvoj regiónov a nedochádzalo k prehľbovaniu regionálnych disparít medzi regiónmi. A v tejto súvislosti by ma zaujímalo, či problémom dostupnosťou a úplnosťou dát bol zaznamenaný iba v ČR, alebo aj v iných krajinách a kde vidíte ten hlavný dôvod nedostupnosti dát.

Záver

Predložená habilitačná práca je venovaná aktuálnej téme. Po formálnej aj obsahovej stránke spĺňa požiadavky kladené na takýto typ práce. Autor pri riešení preukázal schopnosť používať vedecké metódy skúmania a dobrú znalosť literárnych poznatkov. Obsahom habilitačnej práce sa mu podarilo naplniť stanovený vedecký cieľ práce.

Na základe predloženej habilitačnej práce konštatujem, že habilitačná práca spĺňa požiadavky kladené na habilitačné práce v odbore Regionálna a verejná ekonomia a preto

~ odporúčam ~ habilitačnú prácu k obhajobe.

doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D.

Autor svoj výskum staví na rozsáhlom souboru sesbíraných dát pochádzajúcich od národných statistických úradů a Eurostatu, pričom práve nedostatok týchto dát (zejména za nižší územní celky) označuje za hlavní limit výzkumu v regionálních vědách.

Z habilitační práce je jasně viditelný příspěvek autora k vědeckému poznání a rozvoji oboru regionální a veřejné ekonomie. Práce přináší nové výzkumné poznatky a obohatila zejména akademickou diskusi o regionální konvergenci a divergenci. Autor rozšiřuje východiska pro zdůvodnění odlišných vývojových procesů v regionech. Toto konstatování se vztahuje především ke specifické situaci regionů střední a východní Evropy, které od 90. let 20. století prochází zásadními proměnami svého hospodářství. V praktické sféře mohou být získané poznatky a autorova doporučení prospěšné pro lepší plánování veřejných politik, zejm. pak pro

nastavení regionální a inovační politiky, a tedy pro lepší využití zdrojů a efektivnější podporu vyváženého rozvoje regionů založeného na znalostech a inovacích.

Otázky doporučené k obhajobě

Znovuobjeveným a aktuálním výzkumným tématem je dnes ekonomická odolnost regionů a tedy schopnost odolávat externím šokům (pandemie, válka, energetická krize). Existují mezi českými regiony (kraji) rozdíly ve schopnosti odolávat těmto vlivům (např. z pohledu jejich zapojení do globálních produkčních/hodnotových sítí či přítomnosti znalostně intenzivních služeb)?

Současná praktická regionální politika věnuje specifickou pozornost tzv. spravedlivé transformaci regionů. Tři české kraje mohou využívat nový nástroj EU. Jak se tyto tři regiony odlišují z hlediska schopnosti transformace své ekonomiky?

Celkové hodnocení

Habilitation předložil kvalitní vědeckou práci, která splňuje standardní požadavky kladené na habilitační práce a ze které jsou patrné dlouhodobé zkušenosti autora s realizací výzkumu v oblasti regionální a veřejné ekonomie. Autor svou odbornost současně prokázal publikací řady článků ve vědeckých časopisech, a to i v těch, které nebyly přímou součástí této habilitace. Práce využívá originální metodické postupy a přináší nové poznatky pro rozvoj vědy i pro uplatnění v praktické sféře. Předloženou habilitační práci **doporučuji k obhajobě** a projednání před Vědeckou radou Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.

Jak vyplývá ze závěrů jejich posudků, všechny **oponentky** hodnotí habilitační práci **Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D. kladně a doporučují její obhajobu** před vědeckou radou FES UPCE.

S ohledem na odborné zaměření uchazeče komise doporučuje, aby **Ing. Petr Hlaváček, Ph.D.** přednesl habilitační přednášku na téma:

1. Vývojové asymetrie na úrovni regionálních ekonomik Česka: reflexe změn a probíhajících procesů.

Na základě výše uvedených skutečností **předkládá habilitační komise Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice následující zprávu:**

1. Životopisné údaje

Ing. Petr Hlaváček, Ph.D. se narodil dne **10.10.1975** v Ústí nad Labem. Bakalářské studium absolvoval na Fakultě sociálně ekonomické Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, kde vystudoval v roce 1997 obor Regionální a lokální rozvoj. V roce 1999 na této fakultě získal inženýrský diplom v oboru Ekonomie a management, se specializací na Veřejný sektor. **Doktorské studium v oboru Sociální geografie a regionální rozvoj absolvoval na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze na Katedře sociální geografie**

a regionálního rozvoje v roce 2010, kde obhájil disertační práci na téma Aktéři a mechanismy regionálního rozvoje.

Uchazeč působí od roku 2001 až do současnosti na Katedře regionálního rozvoje a veřejné správy, jež je součástí Fakulty sociálně ekonomické Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, jako odborný asistent a od roku 2017 také jako vedoucí katedry. Současně se v zakládajícím týmu spolupodílel na založení Inovačního centra Ústeckého kraje, kde působí v pozici analytika regionálního inovačního systému.

2. Odborné zaměření

Odborná **specializace** uchazeče je orientována na otázky socioekonomického rozvoje regionů, měst a obcí, regionální inovační systémy, témata regionální ekonomie, regionální politiky, otázky sociálního a ekonomického rozvoje a konkurenceschopnosti regionů a měst, se zaměřením na Česko a jeho regiony ve středoevropském prostoru. Témata jsou součástí pedagogické práce a vyučovaných studijních předmětů jako je např. kurz Regionální ekonomie a politika nebo kurz Transformace postindustriální krajiny a společnosti. Vzhledem k dosaženým publikačním výsledkům, dlouholetým zkušenostem s akademickou prací, uchazeč také garantuje šest studijních kurzů v bakalářském a magisterském studijním programu Regionální rozvoj a veřejná správa na Fakultě sociálně ekonomické.

V tvůrčí činnosti se uchazeč zabýval řadou výzkumných projektů Grantové agentury ČR (3x) a Technologické agentury ČR (1x), resortním výzkumem pro Ministerstvo pro místní rozvoj ČR nebo smluvním výzkumem pro Svaz měst a obcí ČR. Uchazeč publikoval několik desítek odborných článků a dalších prací jako autor nebo spoluautor, často je také vedoucím autorského kolektivu výzkumných týmů, které zpracovaly články v impaktovaných časopisech nebo kapitoly v odborných publikacích. Je také editorem konferenčních sborníků a publikací.

Účastnil se zahraničních stáží na akademických pracovištích v západní, jižní a střední Evropě v celkovém rozsahu 2 měsíců, kde přednášel na témata spojená s ekonomickým vývojem Česka a středoevropského prostoru na úrovni států a regionů.

3. Vědecko-výzkumná a publikační činnost, nejvýznamnější tvůrčí aktivity uchazeče

Uchazeč je spoluautorem devíti impaktovaných článků, z nichž jsou dva zařazeny v kategorii Q1 a dva v kategorii Q2, dále třech článků a 12 příspěvků ve sbornících registrovaných v databázi Web of Science a čtyř článků v časopisech, registrovaných v databázi SCOPUS. Publikoval také jednu monografii, na druhé se autorsky spolupodílel a publikoval také tři články v dalších zahraničních časopisech. V publikačních výsledcích je vidět rostoucí trend orientace na časopisy, dosahující vyššího rankingu v databázích Web of Science a SCOPUS.

H-index uchazeče dosáhl hodnoty 8 ve WoS a hodnoty 6 ve Scopus.

Samostatné články a články v autorském kolektivu byly jinými autory často citovány - celkem 164x v publikacích v databázi Web of Science a 132x v publikacích registrovaných v databázi SCOPUS. Habilitant působí v ediční radě impaktovaného časopisu Geoscape a v zahraničním časopise Regional Journal-Biblioteka regionalisty. Ve vědecko-výzkumné oblasti se

kontinuálně věnuje otázkám regionální ekonomie a rozvoje měst, obcí a regionů, v poslední době také se zaměřením na tematiku Smart city a jejího transferu do vývoje územních celků.

Vybrané publikační výstupy

HLAVÁČEK, Petr, Miroslav KOPÁČEK, Lucie HORÁČKOVÁ a Vladan HRUŠKA. Barriers for and standpoints of key actors in the implementation of smart village projects as a tool for the development of rural areas. *Journal of Rural Studies*, 2023, 103, 1-13. Dostupné z: doi.org/10.1016/j.jrurstud.2023.103098. IF (2022) = 5,1, Q1 Regional and Urban Planning, podíl 40 %.

HLAVÁČEK, Petr, Martin MATA a Pavel ZDRAŽIL. Differentiation of Developmental Priorities of Different Sized Municipalities in the Period of Acceleration of Developmental Changes within an Example of a Mining Region. *Geoscape*, 2023, 17(2) 1-1.1 Dostupné z: doi:10.2478/geosc-2023-0013. IF (2022) = 1,3, podíl 40 %.

MEMPEL-SNIEZYK, Anna a Petr HLAVÁČEK. Are clustering and R&D institutions in post-socialist states functional tools for sustainable development?. *European Planning Studies*. 2022, 30(10), 2022-2042. Dostupné z: doi:10.1080/09654313.2021.2013779. IF (2022) = 2,8, Q2 Geography, podíl 50%.

HLAVÁČEK, PETR. a Vladimír SKALNÍK. The implementation of smart energy into transformation of the rural area: The use of public policies for smart villages development. *International Journal of Energy Economics and Policy*. 2021, 11(4), 1-6. Dostupné z: doi:10.32479/ijeeep.1120. Scopus, SRJ = 0,380, podíl 80 %.

HLAVÁČEK, Petr. a Tomáš SIVIČEK. Spatial differences in innovation potential of central European regions during post-transformation period. *Journal of International Studies*. 2017, 10(2), 61-73. Dostupné z: doi:10.14254/2071-8330.2017/10-2/4. Scopus, SRJ = 0,511, podíl 50 %.

HLAVÁČEK, Petr a Julius JANÁČEK. The Influence of Foreign Direct Investment and Public Incentives on The Socio-Economic Development of Regions: An Empirical Study from the Czech Republic. *E & M Ekonomie a Management*. 2019, 22(3), 4-19. Dostupné z: doi:10.15240/tul/001/2019-3-001. WOS IF (2018) = 1,211, Q2 Economics, podíl 50%.

HLAVÁČEK, Petr, Pavel RAŠKA a Martin BALEJ. Regeneration projects in Central and Eastern European post-communist cities: Current trends and community needs: Current trends and community needs. *Habitat International*. 2016, 56, 31-41. WOS IF (2018) = 2,285, Q1 Urban Studies, podíl 50%.

HLAVÁČEK, Petr a Beata BAL-DOMANSKA. Impact of Foreign Direct Investment on Economic Growth in Central and Eastern European Countries. *Inzinerine Ekonomika-Engineering Economics*. 2016, 27(3), 294-303. Dostupné z: doi:10.5755/j01.ee.27.3.3914. WOS IF (2016) = 0,726, Q3 Economics, podíl 50 %.

HLAVÁČEK, Petr, Marta ŽAMBOCHOVÁ a Tomáš SIVIČEK. The Influence of the Institutions on Entrepreneurship Development: Public Support and Perception of Entrepreneurship Development in the Czech Republic. *Amfiteatru Economic*. 2015, 17(38), 408-421. WOS IF(2015)=0,564, Q3 Economics, podíl 33%.

HLADÍK, René. HLAVÁČEK, Petr. Vývojové procesy v Ústeckém kraji a přínos průmyslových zón pro region. Univerzita J.E. Purkyně v Ústí nad Labem, 2013, 102 stran. ISBN 978-80-7414-641-1.

HLAVÁČEK, Petr. Aktéři a mechanismy regionálního rozvoje. Ústí nad Labem: Univerzita J.E. Purkyně v Ústí nad Labem, 2012, 155 str. ISBN 978-80-7414-523-0.

Vybrané projektové aktivity

Uchazeč v roli řešitele vedl výzkum v projektu: Chytrý venkov: udržitelný rozvoj venkova s využitím Smart řešení. TAČR program ÉTA (reg.č. TL03000066) v letech 2020-2022.

Jako spoluřešitel se podílel na výzkumných projektech:

- a) Regionální zájmy v Ústeckém kraji a jejich nositelé, spoluřešitel. GAČR. (reg.č. 403/00/0319) v letech 2000-2002,
- b) Socioekonomický vývoj a regionální politika v Ústeckém kraji v letech 2000–2004 (první volební období krajských orgánů). GAČR (reg. č. 403/03/1246), v letech 2003-2005,
- c) Vývoj trajektorií tradičních odvětví ve starých průmyslových regionech: governance, aktéři, instituce a leadership. GAČR (reg.č. 18- 11299S), 2018-2021.

Mezi další významné projekty patřil:

- a) Výzkum pro řešení regionálních disparit pro Ministerstvo pro místní rozvoj ČR s názvem: Role měkkých lokalizačních faktorů v eliminaci disparit strukturálně postižených regionů Ostravska a Ústecka, (reg. č. RIV/61988987:17310/12: A12014YW).
- b) Projekt ReNewTown “New post-socialist city: Competitive and Attractive”, financovaný z Central Europe Programme z oblasti 4.1 Developing Polycentric Settlement Structures and Territorial Cooperation v letech 2011-2014,

Uchazeč také vedl tři projekty v interní grantové soutěži Univerzity J. E. Purkyně v pozici řešitele a v pozici odborného spoluřešitele se spolupodílel na řešení šesti projektů studentské grantové soutěže.

4. Pedagogická činnost

Pedagogická činnost uchazeče spočívala ve výuce a vedení kurzů v bakalářském a magisterském studiu, spadajících do studijních programů Ekonomie a management a Regionální rozvoj a veřejná správa uskutečňovaných na Fakultě sociálně ekonomické. V současnosti garantuje v magisterském studiu kurzy Regionální a kohezní politika, Transformace postindustriální krajiny a společnosti, Politika a správa v regionálním rozvoji a v bakalářském studiu kurzy Územní správa a samospráva, Komunity a participace a zejména

kurz Regionální ekonomie a politika. Uvedené kurzy jsou vyučovány v prezenční a kombinované formě studia. Kurzy jsou součástí platné akreditace studijního programu Regionální rozvoj a veřejná správa, v rámci přípravy k akreditaci byly inovovány tak, aby přednášená teoretická témata byla aplikována na procesy ekonomického vývoje a obsahovala také reflexi probíhajících změn.

V průběhu svých pedagogických aktivit uchazeč vedl celkem 170 bakalářských prací a 84 diplomových prací, zabývajících se tematikou regionální ekonomie a politiky a regionálního rozvoje.

5. Ostatní odborná činnost uchazeče:

V roce 2023 ocenění děkanem Fakulty sociálně ekonomické za excelentní tvůrčí činnost.

V roce 2011 ocenění rektorem Univerzity Jana Evangelisty Purkyně za příkladnou aktivitu a svědomitou práci ve vědecko-výzkumné a pedagogické činnosti.

Člen programového výboru domácí konference – Mezinárodní kolokvium o regionálních vědách

Editorství souborné monografie Hlaváček, P. (eds.): Regional Economy and Development in Time of Economic Crisis. Univerzita J.E. Purkyně, 2016, 146 str. ISBN 978-80-7561-011-9.
Spolueditorství souborné monografie Hlaváček, P., Olšová, P. (eds): Regional Economy and Policy: Territories and Cities. Unverzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, 2014, 136 str. ISBN 978-80-7414-778-4.

Hodnocení uchazeče podle kvantifikovaných kritérií FES UPa

| | | |
|---|----------|-----------------------|
| Vědecko-výzkumná a publikační činnost | | Dosažené body celkem: |
| Minimální hodnota pro habilitační řízení: | 120 bodů | 209,5 |
| Pedagogická a další tvůrčí činnost | | Dosažené body celkem: |
| Minimální hodnota pro habilitační řízení: | 25 bodů | 67,0 |
| Ostatní odborná činnost | | Dosažené body celkem: |
| Minimální hodnota pro habilitační řízení: | 5 bodů | 9,0 |

Uchazeč ve všech bodech překračuje minimální požadavky kladené na docenta.

Závěr

Habilitační komise na základě předložených dokumentů a na základě zhodnocení pedagogické, vědecko-výzkumné a publikační činnosti **Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D.** dospěla k závěru, že všechna předepsaná kvalifikační kritéria pro jmenování docentem byla uchazečem splněna.

Komise dále konstatuje, že všechny oponentské posudky, týkající se habilitační práce, jsou kladné a oponenti práci doporučují k obhajobě.

V závěru jednání komise proběhlo hlasování, jehož předmětem byla odpověď na otázku: „Souhlasíte s tím, aby návrh na jmenování Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D. docentem byl předložen Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice?“

Výsledky tajného hlasování komise:


Počet členů komise **5**. Hlasovalo **5** členů komise.

| | |
|----------------------------------|----------|
| z toho: souhlasných hlasů | 5 |
| nesouhlasných hlasů | 0 |
| neplatných hlasů | 0 |


Na základě všech výše uvedených skutečností se habilitační komise tajným hlasováním svých členů usnesla předložit návrh na jmenování pan Ing. Petra Hlaváčka, Ph.D.

d o c e n t e m

v oboru Regionální a veřejná ekonomie k projednání Vědecké radě Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.


.....
prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.


.....
prof. RNDr. Oto Hudec, CSc.


.....
doc. Ing. Vladimír Žitek, Ph.D.


.....
doc. Mgr. Miroslav Šipikal, PhD.


.....
doc. Ing. Viktor Prokop, Ph.D.

V Pardubicích dne 5. 3. 2024